

中原银行周口分行 举行第二届职工运动会长跑比赛



比赛现场

□记者 王吉城
通讯员 冯新文/图

本报讯 为活跃职工文体生活,增强职工体质,发扬团结有爱精神,培养职工的集体荣誉观念,推动分行各项工作的顺利开展,4月21日,中原银行周口分行在沙颍河风景区组织了第二届职工运动会长跑比赛。

本次比赛,来自周口分行的51个部门及支行185人参加了比赛。参赛人员被分成5公里、10公里男女4个比赛组。当日16时许,随着发令枪响,参赛人员奋力向前,有的队员一马当先,有的队员体力稍弱,则三两结伴一边跑一边互相鼓励,充分体现了全员团结协作、顽强拼搏的进取精神。

长跑运动是广大职工展示形象的一个平台,中原银行周口分行通过比赛,丰富了职工业余文体活动,传递了“快乐工作、健康生活”的理念,让职工在享受运动带来快乐的同时,以良好的身体素质、昂扬的精神风貌投身于经营发展中。

防范化解重大风险 促进高质量发展

新华保险召开风控合规审计工作会议

本报综合消息 近日,新华保险在年第一季度业务分析会期间,同时召开了风控合规审计工作会议,这已是公司连续第四年召开全系统高规格的风控合规审计工作会议了。会议强调要进一步提高政治站位,压实风控合规主体责任,切实做好重大风险防范与化解,努力促进公司高质量发展。

2018年,新华保险牢牢把握“稳中求进”总基调,坚持“发展、巩固、优化、提升”的总方针,践行高质量发展理念,核心业务实现较快发展。为适应严监管形势,公司上下高度重视风控审计工作,自觉主动强化风险防控,没有发生重大群体性事件,守住了不发生系统性风险的底线。

2019年全年风控工作指导思想是:全面贯彻中央经济工作会议、“省部

级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班”会议、银保监会监管工作会议精神,围绕公司“稳定、发展、协调”的经营主题,坚持预防为主的风控理念,压实风控合规主体责任,提升主动风控意识;加强风险监测、预警,提高风险敏锐性和预判能力,做好重点领域风险防控;加强审计结果运用,以整改促管理,提升审计管理价值;推动各级机构从被动管理、底线管理向主动管理、价值管理提升,着力推动公司实现稳定健康、高质量发展。

会议强调,做好全年风控工作的总体要求,提高政治站位,增强防范化解重大风险的政治自觉和责任担当。要压实风控合规主体责任,落实主动风险防控。同时,提升风险监测和预判能力,做好重点风险防控。(新华)

富德生命人寿周口中支 开展反洗钱培训宣传工作

本报讯 为提高社会公众的反洗钱意识,加大反洗钱宣传力度,4月中旬,富德生命人寿周口中支积极贯彻监管部门要求,组织全体员工开展反洗钱培训宣传工作。

该公司把反洗钱工作列入议事日程,常抓不懈,积极协助、配合司法机关开展打击反洗钱犯罪活动,建立健全开展反洗钱工作机制。培训期间,公司员工还通过视频资料观看了河南省在反

洗钱工作中获得的成效。为了达到良好的宣传效果,该公司利用LED电子屏滚动播放反洗钱知识,在人员密集场所悬挂条幅、摆放展架、张贴海报,营造宣传氛围,解答群众提出的问题,增强了群众反洗钱风险意识和责任意识,让群众学会了警惕和远离身边的洗钱陷阱,为维护良好的金融工作秩序作出重要贡献。

(孙东丽)

《财富》发布排行榜

陈东升连续九年登上中国商界领袖榜单

本报综合消息 4月15日,《财富》(中文版)“2019年中国最具影响力的50位商界领袖排行榜”正式发布。泰康保险集团创始人、董事长兼首席执行官陈东升连续9年登上榜单,本年度上升至第3位。

今年是《财富》连续第12年发布该榜。“中国最具影响力的50位商界领袖”榜单通过对各行业领先者的跟踪观察、客观评估,从而选择出那些能够影响企业管理、行业格局和更广阔商业世界的杰出领导者。入选本年度榜单的包括来自互联网、金融业、房地产、制造业、物流行业等多个产业的商

界领袖。

《财富》(中文版)在给陈东升的评语中写到:30年前,陈东升投笔从商,先后创办中国嘉德拍卖、泰康保险等企业。1996年创立的泰康,经过22年的成长,于2018年成为《财富》世界500强企业。嘉德拍卖则填补了中国现代拍卖行业的空白。从人寿保险开始,泰康大力发展医疗养老产业,以及医养融合的商业模式。2007年,泰康宣布进入高端养老产业。10多年后,泰康目前在中国15个城市有养老地产,并且把这一高端养老社区的服务类比为“老年迪士尼”。(泰康)

平安人寿周口中支理赔迅速获赞誉



来生活提供一份保障。不幸的是,舒先生在2019年2月因病身故。舒先生的家人在代理人协助下收集资料申请理赔。案件受理后,平安人寿的理赔工作人员重点关注案件进度。不久,舒先生的家人就收到了12万元的重疾理赔款,并对平安人寿的理赔速度及结果表示非常满意。

本报综合消息 日前,平安人寿客户舒先生的家人将一幅写着“理赔迅速、服务周到”的锦旗送到了平安人寿周口中支商水网点,并激动地紧握服务人员的双手,表示对平安的服务非常满意(如图)。

2014年11月11日,客户舒先生在平安人寿周口中支商水网点购买了“智盛人生”的保单,起初是为了给未

一面锦旗,是客户对服务的赞美,更是对公司的肯定和认可。平安理赔服务的质量,会让更多的客户体会到平安的大爱;平安理赔服务的时效,更能让客户体会到平安服务的热情。平安人寿周口中支将尽心尽力以更优质的服务回馈广大客户,为您提供最温暖、最迅速、最全面的真挚服务。

(平安)

国华人寿增资获批 偿付能力大幅提升

本报综合消息 4月7日,天茂集团发布公告称,经中国银保监会批复,该公司控股子公司国华人寿保险股份有限公司的注册资本由38亿元增加至48.46亿元。最新公告显示,国华人寿以9.08元/股的价格发行10.4625亿股,共增资95亿元。

控股股东天茂集团使用募集资金48.45亿元对国华人寿进行增资,增资后持股比例仍为51.00%。据悉,此次国华人寿95亿元增资创下近段时间以来寿险行业增资数额之最。增资完成后,国华人寿净资产将超过250亿元,

稳居寿险行业前列。同时,国华人寿的偿付能力充足率也将显著提升,为公司进一步全面发展提供了充足的资本保障。

同时,国华人寿已于2018年5月将注册地址迁至湖北省武汉市,未来将借助中部崛起机遇,植根湖北,布局全国,稳健经营,积极拓展。国华人寿自成立以来,共完成增资11次。随着此次增资的落地,该公司注册资本金将从开业时的3亿元,增长至48.46亿元,股东累计资本投入达到175亿元,净资产超过250亿元。(国华)

农行 ETC 信用卡业务简介

1月1日至6月30日,客户办理农行ETC信用卡,免费赠送ETC设备一套。

凡是农行ETC信用卡客户,注册并登录农行掌上银行,每月可使用1000积分领取ETC通行费月票,自领取之时起享受当月ETC高速通行费九折优惠,最高可优惠100元。月票数量有限,先到先得。具体活动细则详见农行官网。农行ETC信用卡办理流程如下:

1. 办理人携带有效身份证件和行

驶证原件(最近一次年检刻章的那一页)到当地的农行服务网点。

2. 按银行要求填写一张信用卡申请表,该卡用于绑定ETC卡。

3. 拿到卡后,使用本卡消费两次,并凭借POS单到指定网点领取ETC安装设备。

需要注意的是,如果用户已经拥有信用卡且想免费办理ETC功能,需要重新办一张信用卡,原卡和新卡的额度共享。咨询电话:0394-8910622

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第291期

金融/保险

周口晚报 邮箱: zkwbjc@126.com
15936909988 18639402659